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Exercicio 12

A partir da informacion que se ofrece no ficheiro Exerciciol2.xls (http://webs.uvigo.es/mgzlez),

relacionada coa Balanza de Pagos Espafiola, analice a situacién das transaccions comerciais de

certas ramas productivas. Para iso, calcule os seguintes indicadores:
a) Taxa de cobertura para cada unha das ramas.
b) O saldo comercial relativo (SCR) para cofiecer a vantaxe comparativa revelada.

¢) O Indice de comercio intraindustrial (ICT), tamén cofiecido como Indice de Grubel e LLoyd.

Para completar os datos, debe acudirse a http://www.ine.es:

Inesbase ==> Economia ==> Comercio exterior ==> Principales resultados ==> Mercancias
exportadas e importadas por seccidon y capitulo arancelario, cantidad/valor, importacion

/exportacién y afio.
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